
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022320551

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Bříza Pavel (78110829)

Klub: 2050291 ­ Tělovýchovná jednota Viktoria Sedlec, z.s.

Soutěž: 2021215A2A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ III. třída

Zápas: Záboří n L. ­ Sedlec B ,2021215A2A2103

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odstavec 2 DŘ FAČR ,,Vyloučení pro druhé napomenutí"

Udělena finanční pokuta.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 04.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022320550

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Fofoňka Vít (90121343)

Klub: 2050081 ­ Tělovýchovná jednota Dynamo Horní Bučice z.s.

Soutěž: 2021215A2A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ III. třída

Zápas: Horní Bučice ­ Rataje n Sáz. ,2021215A2A2104

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odstavec 2 DŘ FAČR ,,Vyloučení pro druhé napomenutí"

Udělena finanční pokuta.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 04.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022320552

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Veselý Jan (96041656)

Klub: 2050191 ­ SK 1933 ČUS Nové Dvory, z.s.

Soutěž: 2021215A1A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ OKRESNÍ PŘEBOR

Zápas: Nové Dvory ­ Chotusice ,2021215A1A2106

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem podle § 43 odstavec 1 Narušení řádného průběhu hry

Udělen trest zákazu činnosti na 1 SU

Popis přestupku: Červená karta během zápasu.
Zmaření zjevné brankové možnosti soupeřova družstva, hráč zmařil zjevnou brankovou možnost soupeře držením za dres.

Urážka rozhodčího v nepřerušené hře s urážlivým výrazem "Debile!"

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 04.05.2022 16:23

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 04.05.2022


